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CTpoeHne aToMoB
» OBLas anekTpoHHada dpopmyna ns2

« BaneHTHOCTb ||
e CTeneHb okKncneHumsa +2
 BoccTtaHoBUTENbHbIE CBOUCTBA

* MeHee peakLMOHHO-CNOCOOHbI, YEM
LLLEeroYHble MeTannbl
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dPusnyeckmne cBomnCTBa

» cepebpucTo-benbie bnecrdawme Mmetannsl,

TBEPOOCTb 3Ha‘-II/ITeJ'IbHO BbILIJe HYEM Y

Be Mg Ca B Ba



Be

» 3BeO « Al203 « 6SiO2 —
* Bepunn

Y



Mg

 MgCO3 — marHeaunt

« CaCQO3 « MgCO3 — ponomut

» KCl » MgS0O4 « 3H20 — kanHut
« KCl » MgCI2 « 6H20 — kapHannuT




Ca

CaCO3 — kanbuuTt
(U3BECTHSAK, Mpamop u ap.)
Ca3(P0O4)2 — anatut, docdc «
CaS04 - 2H20 — runc

CaS0O4 — aHrugput ”’!"T"T
CaF2 — nnaBUKOBLIN WNaT

(chniroopunT)
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Sr, Ba n Ra

o« SrSO4 — uenecTuH
« SrCOJ3 — CTPOHUNAHUT

« BaS0O4 — baput
« BaCO3 — Buteput

* BO BCEM MUpPE yaarnocb
NooObITL Bcero 1,5 kr
YMCTOro paaus




Xnmumyeckme cBonCcTBa

1. Bce metannbl obpasytoT okcnagbl RO, bapun-
nepokcug — BaO,

2Me +O, — 2MeO

2. bepunnun n marHumn cpaBHUTENBHO MeASIEHHO
pearmpyrT C HEMETannamu

Me +H2 — MeH2
Me +CI2 — MeCI2
Me +S — MeS



XnMmyeckme cBouCTBa

3. PacTBopsaAtoTCS B KUCIOTax:
Me +2HCI — MeCl, + H,

Bepunnun pactBopseTca B BOOHbIX pacTBopax
LLIernioYeun

4. B 0Obl4YHLIX yCnoBuAxX nosepxHocTs Be n Mg
NOKpbITa MHEPTHOM OKCUOHOW MNEHKOW,
NO3TOMY OHW YCTOUYMBBLI MO OTHOLLEHMUIO K
BOAeE.

Ca, Sr n Ba pactBopsitotcs B BoAe C
obpasoBaHuemM rugpokcngos Me +2HOH —
Me(OH), +H,



« KayecTBeHHasa peakLmsa Ha KaTUOHbI
LLIeNOYHO3EeMENbHbIX MEeTasnsoB —
okpallnBaHue nnameHu B creayoLmne
LuBeTa:

e Ca2+ - TeMHO-OpaHXeBbIN
* Sr2+- TEMHO-KpaCHbIN
 Ba2+ - cBeTno-3eneHbI



CXEMA YCTAHOBKM
ANA YMArYeHUWA BOAbI
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Xm&n NPHCYTCTBYRO@mE CNocoBnt YCTPANEHNA XOCTKOCTH
6 pacTeope
e 1, Kunssorne,
= |9 | camicoy), £ cacogd+ Cot+ 1,0
i 2. RoBaanewwe coau
3 Ca(HCO4)s + NayCOy = CaCO4) + 2NaHCO,
é 3. Rolaanenne HanoecTy
Ca(HCO;4); + Ca(OH); = 2CaCO4| + 2H,0
= or LoGasnanme Comm
z SOl CaCly + Na,COy = CaCO4 | + 2NaCl
oy Te 6MgCly + 6Na;COy + 2H,0 = Mg OH)y(COy) ) +
g | HPOT |4 Mg(HCO,), + 12NaCl

YcraHoBka ans
YMSMYEHUs BOAbI







MgO + 2HCl — MgCl; + H,0

\



SrO + 2HCl —s SrCl, + H,0
BaO + Al,0; =+ Ba(AlO,),
BaO + 2AI(OH); s Ba(AlO,); + 3H,0




Be(OH), + 2KOH — K;BeO, + 2H,0
2BeO + 4NaOH + 2H,O — 2Na,[Be(OH),]

\



Ba(OH), + SO; — BaSO,4 + H,0
35r(OH), + 2H3PO4 — Sr3(PO4)> + 6H,0
R&(OH)Q + Al, O3 — Ra(A|02)2 + H-50

_ Ba(OH), + Zn(OH), —s Ba[Zn(OH),]
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